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До Міністерства соціальної політики надійшов запит Ярослава на 
отримання публічної інформації з низки питань, у тому числі щодо соціального 
захисту окремих категорій осіб. 

Відповідно до Положення про Національну соціальну сервісну службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 
№ 783 (зі змінами), Нацсоцслужба реалізує державну політику у сфері 
соціального захисту населення, а також здійснює державний контроль за 
дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за 
використанням коштів державного бюджету, спрямованих на зазначені цілі. 

Разом з тим пунктом 7 Порядку здійснення державного контролю 

/моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної 
підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 № 1035, передбачено 
проведення Нацсоцслужбою та її територіальними органами позапланових 
перевірок у разі надходження письмових звернень фізичних осіб про 
порушення вимог законодавства під час надання соціальної підтримки. 

З урахуванням зазначеного, просимо розглянути запит Ярослава на 
отримання публічної інформацій з питань, що відносяться до компетенції 
Нацсоцслужби, та у терміни, визначені законодавством, інформувати заявника, 
Кабінет Міністрів України та в копії – Мінсоцполітики про результати його 
розгляду. 

 

До відома Ярослава  
У разі інформування про конкретні факти порушень одержувачами 

державних виплат або посадовими особами структурних підрозділів з питань 

 Національна соціальна сервісна 
служба України 
   

Ярослав 

oi+request-111206-a351206a@dostup.pravda.com.ua 
   

Кабінет Міністрів України 
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соціального захисту населення норм чинного законодавства, що регулює 
питання надання державної підтримки, Мінсоцполітики, у межах повноважень, 
доручить Нацсоцслужбі здійснити  їх перевірки з метою забезпечення цільового 
використання бюджетних коштів, передбачених на зазначені цілі. 

 

Додаток: на 2 арк. першому адресату 

 

 

Заступник Міністра                                                           Назар ТАНАСИШИН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Наталія Чорнійчук, veterany@mlsp.gov.ua 
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